

# 安装好的红绿灯咋不亮呢

## 过往司机有些“忐忑”，交警部门表示还未移交

本报8月3日讯(记者陈伟) 省城航运路和滨河南路丁字路口的红绿灯尽管已经安装好了一段时间,但是迟迟没有使用。由于没有红绿灯指示,经过该路口的司机们都很“忐忑”。对此,济南市交警支队一工作人员表示,该路口的信号灯

未投入使用,是因为相关部门还未将这些信号灯移交给交警部门。

2日,在航运路和滨河南路的丁字路口,记者看到,来来往往的车辆非常多,然而,该路口安装的6组红绿灯都没有投入使用,不少车辆经过时,司机们都会

明显降低车速,小心行驶。而与该路口仅有一桥之隔的航运路和小清河北路交叉口信号灯则能正常使用。

司机张先生告诉记者,他每天都会驾车从这个路口经过,由于没有红绿灯,只能靠个人观察各个方向

的车辆,这使得他每次走到这里都十分小心,唯恐出现意外。

市民吴先生说,既然这里安装了红绿灯,说明来往这里的车流量非常大,需要依靠红绿灯来进行疏导。可现在安装好的红绿灯一直闲置着,很显

然是浪费资源。“即便安装的红绿灯不能使用,相关部门也可以考虑设置临时红绿灯指示,让来往司机放心驾驶。”

对此,记者采访了济南市交警支队。一名工作人员告诉记者,航运路和滨河南路丁字路口的红绿灯属于小

清河改造工程的一部分,而附近的改造工程至今仍然没有完工,这就导致相关部门还未将红绿灯的使用权移交给交警部门。等到该路口附近的改造工程结束后,相关部门才会将红绿灯的使用权移交给交警,到时候信号灯的问题就会得到解决。

## 紧急出动

“有伤员,快!”3日,在武警山东总队医院,卫勤分队的战士们接到命令后迅速换装,由医院大夫变身野外救援人员。

当天,为了应对突发事件,武警山东总队医院卫勤分队的战士们进行了十余个科目的训练。

本报记者 王媛  
实习生 刘敏  
通讯员 朱连登 潘明  
陈鹏 摄影报道



## 城镇退役士兵 自谋职业补助标准确定

本报8月3日讯(记者邢振宇 马云云) 今后,济南将逐步推行城镇退役士兵定向式培训等服务模式。近日,市政府下发了关于做好2010年冬季退役士兵接收安置工作的通知,今年城镇退役士兵自谋职业一次性经济补助标准为,市内五区的两年期满义务兵每人3.1万元。

济南将继续推进城镇退役士兵自谋职业。今年城镇退役士兵自谋职业一次性经济补助标准为,历下、市中、槐荫、天桥和历城区的两年期

满义务兵每人3.1万元,城镇复员士官在3.1万元标准的基础上每多服役一年增加1000元;转业士官每人5.2万元。其他县(市)区按照上级规定和本县(市)区上年度城镇职工平均工资水平自行确定。

此外,今年济南市还将实行考试考核与指令性安置相结合的安置办法。对选择进事业单位的城镇退役士兵,按计划继续采取文化考试、档案考核、技能培训的办法,依照考试、考核、培训累计成绩,从高分到低分公开选岗并确定录用人员。

## 老人和孩子出游凭啥多交费

### 两家旅行社因年龄差别收费被投诉

本报8月3日讯(记者邢振宇 实习生石修文 焦蕾) 3日,济南市旅游局发布了二季度旅游投诉公告,二季度济南旅游部门受理投诉案件37件,办结率97%,为游客挽回经济损失4.1万多元。其中八成多投诉与旅行社有关,有两家旅行社因年龄差别收费被投诉。

公告显示,二季度济南节假日出游人数明显增加,与一季度相比,市旅游监察

支队、旅游投诉中心受理的投诉也有所增加。据统计,二季度共受理来电、来访、来信等旅游投诉及咨询260余件,其中受理投诉案件37件。旅行社成为投诉的重灾区,共有31件,占总数的84%;其中中国内游26件,出境游4件,入境游1件。旅客投诉较多的问题是旅行社服务质量和年龄差别收费。

旅行社年龄差别收费已经叫停,为何仍有旅行社收取?市民殷先生反映,他

在一家旅行社报名参加港澳游被加收“年龄差异费”,感觉很不合理。还有游客反映,一家旅行社云南五日游线路对老年人加收300元费用。

“年龄差别收费我们也反对,但是有些线路的地接社明确要收,否则对老人和孩子概不接待,我们都是报名前向游客交代清楚,征得同意后才签约。”省城一家旅行社相关负责人对记者表示,老人和孩子报名

云南、四川、港澳、新马泰等线路都另外交钱,多少需要根据报名线路和年龄由地接社来定。“我们有一段时间往里垫钱,可是人数一多就承受不了了,最后就不敢收了,或者建议游客选择其他线路。”

另外,游客对旅行社服务质量投诉也较多,反映的问题主要包括擅自更换酒店、随意增加景点、擅自更改线路、推迟出发时间等等。

## 济齐路兴济河桥 禁止大型车辆通行

本报8月3日讯(记者王光照) 济齐路兴济河桥的桥板断裂,为了保证市民的出行安全,相关部门已经禁止大型车辆从该桥通行,同时抓紧制定整修方案。

济南市市政公用事业局道路桥梁管理处相关负责人说,他们在进行桥梁安全检测时,发现了此处桥梁损伤。

发现桥板断裂后,市政公用事业局封闭该区域,禁止包括公交车在内的大型重型车辆通行。“经过现场勘查,行人和小型汽车仍可通行,不存在安全隐患。”市政公用事业局道路桥梁管理处相关负责人说,目前他们正在抓紧制定整修方案,其间该桥会保留部分通行能力。

### 游情快递

## 旅游百事通带您欢乐避暑游

炎暑渐临,找一处清凉之地消夏休闲成了广大游客们的期待。旅游百事通因时推出了“盛夏随心 自在由我”清凉之旅活动,带您一同找寻夏天中的避暑胜地。

在山东省内休闲度假,避暑疗养,威海不得不去。旅游百事通将带您畅游刘公岛、成山头、圣

水观、铁镗山、海水浴场、环翠楼公园、威海公园、西霞口等精华景点。刘公岛是原北洋水师镇守府所在地,在这里您可以追溯甲午海战的印迹;劳累之余,还可以在柔软的沙滩上仰望蓝天,眺望碧海;任海浪轻抚,轻松惬意。西霞口神雕山野生动物园区;狮子、老虎、

豹纹……还有各种海洋动物表演,让您大饱眼福;惊悚不禁;成山头景区位于中国海岸线最东端;这里三面环海,群峰苍翠连绵;大海壮阔辽远;是理想的避暑胜地。

快来参加百事通的清凉之旅吧!除了玩得舒心,惬意之外,还能够品尝到正宗的鲜美海鲜大餐。(梁国良)

## 带孩子到天上王城免费学魔术

缤纷的魔术世界,绚丽的魔法表演,这个暑假到天上王城除了可以参加首届冰fun旅游节的十大清凉活动外,您还可以在家长的陪同下免费学习魔术;在神秘的魔壁古洞中感受魔术带给他们的快乐。

如何将硬币穿过木质的桌子,如何将身体从紧

袖的绳套中瞬间脱出,如何将简单的扑克牌生出出人妖币……景区天上人家魔术表演师将为您一一呈现。表演艺术家魔术师米自亲授之河北吴桥,他技艺精湛,擅长“三仙归洞”表演;而且还精通川剧变脸、绝活白开、剪绳不断、中国环等项目。

8月21日之前来景区游

玩的孩子还可游尽地下冰宫,与喜爱的卡通人偶合影;在古村落里学习打铁、织布、擀麻饼、磨豆腐等农家工艺;在乡村游乐场玩陀螺、转秋千等游戏;观看金戈铁马、实景再现春秋时期齐鲁两国交战的特技影视表演;感受春秋厚重的历史文化。(王坤坤)

国家两大 AAAA 级景区 学生免票 游玩!!! 好客山东 亲情沂蒙

欢乐暑期游... 沂蒙山根据地

漂流 天然地下画廊 雪山彩虹谷

避暑幽谷绘彩地 一览天上人间

备注: 凭学生证或户口本复印件进行确认。(本活动仅限旅行社团队) 14周岁以下(含14周岁)父母双方须购买两景区成人票,才享受本次活动

详情咨询: 0539-2222358 各地市旅行社均可报名